
MA 9100505�dft 

Packstück 2 

Traverse mit Griffschraube 
M8x50 auf Stative 

�@ 

Lckstück2 
Bügel mit Griffschrauben 
M6x40, Scheibe 6,4 
F�derring und Mutter M6 
an Traverse schrauben.

o __ 

- Packstück 1 
Adapter mit Fächerscheibe 12,5 

0 und Schraube M12x30 fest am 

C) 

Teleskoprohr befestigen. 
Danach kann die komplette Einheit 
ir:, den Sockel eingeschraubt werden. 

Retselseweg 6 | 5473 HC | Heeswijk-Dinther


